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	Közalapítvány célja:
	A Közalapítvány célja – különös tekintettel a műfaj több évtizedes helyi hagyományára – a magyar animációs filmművészet értékeinek megőrzése és népszerűsítése, ezen belül különösen a múltban használt animációs filmkészítő eszközök felkutatása és bemutatása, valamint Magyarországon és külföldön élt kiemelkedő tehetségű animációs filmművészek munkáinak és relikviáinak összegyűjtése, tudományos feldolgozása és tárolása. A Közalapítvány célja továbbá a magyar animációs filmművészet népszerűsítése helyben, a régióban, az ország egész területén, külföldön – különös tekintettel a határon túli magyarok körében – műhely foglalkozásokkal, kiállításokkal, hazai és külföldi vetítésekkel, nemzetközi animációs filmfesztiválok szervezésével, szakkönyvek, és periodika kiadásával, valamint egyéb, a magyar animáció megőrzését és fejlődését segítő tevékenység. Művészi értéket képviselő magyar és külföldi animációs filmek sokszorosítása és értékesítése, így a műfaj adta sajátos lehetőségekkel is elősegítve az euroatlanti integrációs folyamatokat. Gyűjteményének bemutatása és a tájékoztatás megteremtése világhálón, a virtuális Magyar Animáció Háza létrehozása. A Közalapítvány közhasznú célja „kulturális tevékenység”, valamint „kulturális örökség megóvása” elnevezésű közhasznú tevékenységek folytatása. A Közalapítvány célja szerinti kiemelkedően közhasznú tevékenységei ellátásával a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (2) bekezdés b.) és g.) pontja alapján az Alapító által létrehozott más szervezetekkel együttműködve látja el az Alapító feladatkörébe tartozó tevékenységet. A Közalapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.
	A Közalapítvány célja a kulturális tevékenység támogatása, és a kulturális örökség megóvása különösen a magyar és külföldi népi és egyéb hangszerek (hangeszközök) gyűjtése, megőrzése, nyilvántartása, oktatása és közművelődési szempontú feldolgozása és bemutatása,  ezekhez kapcsolódó múzeumi bolt fenntartása, részvétel a város kulturális életének eseményeiben, hazai és nemzetközi kulturális és edukációs programokban, az egyetemes zenei és hangszerkultúra értékeinek felkutatása, népszerűsítése, együttműködés és kapcsolattartás az illetékes hazai és külföldi állami önkormányzati és egyéb intézményekkel, szervezetekkel, pályázatok és ösztöndíjak kiírása: 
hangszerkészítés, restaurálás, zeneszerzés, hangszergyűjtés, hangszertörténet témakörökben.
	A Közalapítvány elsődleges céljának tekinti az emberbaráti segítséget, támogatást az olyan emberek és családok anyagi és természetbeni megsegítését, akik önhibájukon kívül a legalapvetőbb emberi létfeltételekhez (élelmiszer, ruházat, tüzelő, gyógyszer) sem juthatnak hozzá szükségleteinek megfelelő mértékben. A Közalapítvány figyelemmel kíséri és lehetőség szerint támogatja azokat, akik valamilyen oknál fogva rászorultak, hátrányos helyzetűek, időskorúak, mozgáskorlátozottak, súlyos betegségben szenvedők, tartósan munkanélküliek, hajléktalanok, természeti csapás vagy más rendkívüli esemény miatt nehéz helyzetbe kerültek, nagycsaládosok, gyermeküket egyedül nevelők. A Közalapítvány támogatja a szociális, jótékony célú klubokat, közösségeket, humán vállalkozásokat. A Közalapítvány tulajdonában álló két üdülőegységben – közhasznú tevékenysége keretében – történő üdültetés a Működési Szabályzat szerint.
	Az Mötv. 13. § (1) bekezdésében felsorolt helyi közszolgáltatások közül a közfeladatok folyamatos ellátása céljából helyi önkormányzati feladat a kultúra, a közművelődési és tudományos tevékenység, valamint az ifjúsági ügyek támogatása, továbbá gazdaságszervezéssel kapcsolatos feladatok ellátása.
A Közalapítvány a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 1. § és 8. § (4) bekezdése b) és c) pontjai alapján az Alapító feladatkörébe tartozó tevékenységet - az Alapító által létrehozott más szervezetekkel együttműködve - lát el.
A fentiek keretében a Közalapítvány célja Kecskemét felsőoktatásának fejlesztése, kutatásokfejlesztések anyagi és tárgyi feltételeinek megteremtése, a kecskeméti vállalkozások kutatófejlesztő (a továbbiakban: innovatív) potenciáljának erősítése, a Kecskeméten hasznosuló kutatások támogatása-elősegítése, inkubációs központ megvalósítása, a működő tőke beáramlásának elősegítése, a tudást előállító és hasznosító szervezetek közti hatékony koordináció kialakítása, a helyi gazdaság innovatív alapra való átállítása, a kutatás-fejlesztést végző munkaerő képzése, szakmai továbbképzések támogatása, szakmai konferenciák szervezése, ezek feltételeinek megteremtése, nemzetközi kutatóhelyek helyi régióba való áthelyezésének koordinálása, a regionális innovációs export támogatása, kutatás-fejlesztés célú munkahelyek teremtése, internet alapú tudásbázis és tudományos diákcentrum létrehozása, a kutatás-fejlesztés eredményeinek-termékeinek népszerűsítése, a fejlesztőtől a felhasználókig történő átadásának, a gyakorlatba történő átültetésének segítése, a kutató-fejlesztő munka infrastruktúrájának fejlesztése, a vállalkozások innovációs alapon szerveződő hálózatának kialakításához hozzájárulás és a fenti célok anyagi és tárgyi feltételeinek biztosítása, megteremtése, társadalmi innovációs programok szervezése, lebonyolítása, generációk közötti kommunikáció elősegítése.
	Segítségnyújtása azoknak a hivatalos és önszerveződő közösségeknek, szervezeteknek, amelyek a város közbiztonságának javítását tűzték ki célul.
	A vármegyei feladatokat ellátó könyvtár fejlesztése, támogatása.
	Olyan természeti környezet kialakítása, amely alkalmas arra, hogy a növény- és állatvilág összhangjának megteremtésével optimális életteret biztosítson Magyarországon honos állatfajok számára.
	Bozsó Gyűjtemény életművét és műgyűjteményét tartalmazó kecskeméti Bozsó Gyűjtemény fenntartása és annak a közművelődést szolgáló állandó és időszaki kiállítások keretében történő folyamatos bemutatása. Multikulturális rendezvények szervezése, koordinálása, köz- és magángyűjtemények bemutatása, művészeti projektek lebonyolítása.



