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„Kék Víz” Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás

2010. évi költségvetési beszámolójának 

szöveges indoklása
A „Kék Víz” Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás a KEOP-2009-1.3.0 jelű pályázati forráslehetőség felhasználásával a Dél-alföldi ivóvízminőség-javító program hatékony végrehajtása, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm. rendeletben foglalt határértékek betartása érdekében alakult meg. A Közgyűlés 494/2009. (XII.17.) KH számú határozatában döntött a társulási megállapodás, valamint a társulás alapító okiratának elfogadásáról.

A társulás a települési önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 16. §-a szerinti jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulás, amely önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, működése során a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A társulás gazdálkodásának adatait Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata – mint székhely települési önkormányzat – költségvetése, illetve beszámolói tartalmazzák. 

A Társulás a 2010. évben – a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium Konzorciumi Tanácsának 62/2009. (XII.10.) KT határozata alapján, a társulás működésének finanszírozása érdekében – 1.000 E Ft támogatásban részesült. A támogatás felhasználására a 2010. évben nem került sor. A 2011. évben pénzmaradványként jelentkező forrás a társulás ideiglenes munkaszervezete által végzett feladatok (szakértői költségek, megbízási díjak) finanszírozásának előirányzatát biztosítja.

Kecskemét, 2011. március 10.
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