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E L Ő T E R J E S Z T É S
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Értékmegőrzési Bizottság
2015. szeptember 7-i RENDKÍVÜLI ülésére

Tárgy: Döntés a „Holnap Városáért Díj 2015. - a fenntartható és élhető magyar városokért” pályázat benyújtásáról 

Tisztelt Bizottság!

2010-ben indult útjára a „Holnap Városáért Díj - a fenntartható és élhető magyar városokért” program, melynek célja a magasabb életminőség elérése, valamint a más-más természeti, gazdasági, kulturális, társadalmi adottsággal rendelkező közösségek támogatása, hogy a saját útjukat járva fenntarthatóbbá váljanak. 
A díj elnyerése érdekében az alábbi négy kategóriában pályázhatnak az önkormányzatok:
· A Fenntartható városért,

· A Zöld városért,

· Üzlet a városért,

· A Művészet, a kultúra, az örökség megőrzéséért 

A pályázat Bíráló Bizottságát 2015-ben is a fenntartható városmodellhez kapcsolódó különböző szakterületek vezető szakemberei alkotják. A Bíráló Bizottság elnöke: dr. Réthelyi Miklós, az UNESCO Magyar Nemzeti Bizottságának elnöke. 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. június 30. napján regisztrált a „Holnap Városáért Díj 2015” pályázat „a Művészet, a kultúra, az örökség megőrzéséért” kategóriájában. 

A kategória kiválasztását Kecskemét városának a Dél-alföldi régióban betöltött meghatározó kulturális szerepe indokolta. A város sokszínű művészeti és szellemi értékei a térség lakosságán kívül a hazai és a külföldi látogatók érdeklődését is élvezik. Kecskemét megtartó- és vonzerejét az egész év folyamán – többek között a kiemelkedő szolgáltatási színvonalat nyújtó kulturális intézmények révén – megvalósuló tartalmas és minőségi kulturális programok biztosítják.
A kulturális kategória leírása szerint: „a település fenntarthatóságának az alappillére a közösségi értékek megőrzése, mely megtestesíti a helyi közösség egyedi kultúráját: a nyelv, az egyedülálló művészeti és kézműves kulturális gyakorlatok révén.”
A pályázati kiírás szellemiségével összhangban Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának helyi településfejlesztési politikájában is hangsúlyosan jelen vannak azok a településfejlesztési irányelvek, amelyek középpontjában a helyi közösségek kultúrán keresztül történő erősítése áll. Mindemögött az a városvezetői felismerés húzódik, hogy egy 
város élhetősége és folyamatos fejlődésének biztosítása szempontjából alapvető fontossággal bírnak a kulturális értékek, az épített környezet és a szellemi örökség megőrzésére irányuló erőfeszítések. 
A pályázat tartalma

A nyertes pályázatokról magyar-angol nyelvű összefoglaló készül, amely letölthető e-book formájában lesz elérhető. A nyertes pályázat bemutatását hazai és nemzetközi kommunikációs kampány is kíséri. A cím elnyerése emellett lehetőséget kínál a "A Holnap városáért" védjegy 3 évig történő használatára. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. szeptember 15. 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelete 2. mellékletének 2.1.12. pontja alapján az Értékmegőrzési Bizottság dönt az önkormányzati önrészt nem igénylő, feladatkörét érintő önkormányzati pályázatok benyújtásáról. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a fenti előterjesztést megtárgyalni, és a mellékelt határozat-tervezet szerinti döntését meghozni szíveskedjen.

Kecskemét, 2015. szeptember …








  Hörcsök Imre





                                                        elnök
HATÁROZAT-TERVEZET

… /2015. (IX…..) ÉmB. számú határozat

Döntés a „Holnap Városáért Díj 2015. - a fenntartható és élhető magyar városokért” pályázat benyújtásáról 

Az Értékmegőrzési Bizottság megtárgyalta Hörcsök Imre elnök 27.468-2/2015 ügyszámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

1. A bizottság úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a „Holnap Városáért Díj 2015. - a fenntartható és élhető magyar városokért” pályázatra „a Művészet, a kultúra, az örökség megőrzéséért” kategóriában pályázatot nyújt be. 
2. A bizottság felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a pályázati anyag benyújtására. 

Határidő: 2015. szeptember 15. 
Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
