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E L Ő T E R J E S Z T É S

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Esélyteremtési Bizottság 
   2015. március 30-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Döntés az óvodai körzethatárok módosításáról
2015. szeptember 1-jén lép hatályba a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 8.§ (2) bekezdése, amely szerint „A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző - az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó - a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.”
Az Nkt. 83. § (2) bekezdés b) pontja alapján a fenntartó „dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról”, továbbá a 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján „meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát … .”
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2015. március 26-i ülésén dönt az indítható csoportok számáról és a maximálisan felvehető gyermekek számáról.
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelete 2. melléklet 1.1.6. pontja alapján az Esélyteremtési Bizottság dönt az óvodák működési, felvételi körzetéről.
A 2015/2016. nevelési évre az önkormányzati fenntartású óvodákba történő jelentkezés időpontját a bizottság a 2015. március 23-i ülésén határozza meg.
Az Nkt. 49. § (1)-(3) bekezdései szerint „(1) Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. Az óvodába a gyermek - e törvényben foglalt kivétellel - harmadik életévének betöltése után vehető fel. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos.
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(2) A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik vagy ahol szülője dolgozik. A felvételről, átvételről az óvoda vezetője dönt. Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az óvodavezető, amennyiben az óvoda fenntartója több óvodát tart fenn, az óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre.

(3) A települési önkormányzat közzéteszi az óvoda felvételi körzetét, valamint az óvoda nyitva tartásának rendjét. Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik (a továbbiakban: kötelező felvételt biztosító óvoda).”
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2015. március 26-i ülésén hozza meg  a köznevelési intézményekkel kapcsolatos döntéseket, melyek függvényében a 2015/2016. nevelési évtől a korábbi öt intézmény helyett összesen három intézmény láthatja el az óvodáskorú gyermekek nevelését az önkormányzati fenntartású köznevelési intézményekben. 

Fentiekre tekintettel szükségessé vált az óvodai felvételi körzetek felülvizsgálata, módosítása. 

Az óvodai beírási körzetek óvodánként feladat-ellátási helyenkénti, valamint utcanevek szerinti bontásban szerepelnek a határozat-tervezet mellékletében. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat-tervezet mellékletében szereplő táblázatok alapján a határozat-tervezet szerinti döntés meghozatalára.

Kecskemét, 2015. március 2.

Engert Jakabné

elnök
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KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
               KÖZGYŰLÉSE
ESÉLYTEREMTÉSI BIZOTTSÁG
                                                             ____   
Iktatószám:

HATÁROZAT-TERVEZET

K I V O N A T

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Esélyteremtési Bizottság
2015. március 30-i rendkívüli ülésén készült jegyzőkönyvéből

…../2015. (III. 30.) EtB. sz. határozat

Döntés az óvodai körzethatárok módosításáról 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné elnök 12.708-4/2015. számú, fenti tárgyban készült előterjesztését, és tekintettel Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelete 2. melléklet 1. 1. 6. pontjában foglaltakra, az alábbi határozatot hozta:
· A Bizottság a határozat mellékletét képező táblázatokban foglaltaknak megfelelően határozza meg az óvodai beírási körzethatárokat.

      Határidő:   azonnal
      Felelős:   Engert Jakabné elnök

· A Bizottság felkéri Engert Jakabné bizottsági elnököt, intézkedjen az önkormányzati fenntartású óvodai körzethatároknak a város honlapján (www.kecskemet.hu) történő közzétételéről.

     Határidő:   azonnal

     Felelős:   Engert Jakabné elnök
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