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Tisztelt Testület!

Kecskemét Megyei Jogú Város Német Települési Nemzetiségi Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 8/2019. (I.28.) NTNÖ számú határozat (a továbbiakban: költségvetési határozat) II. pont (1) bekezdése értelmében, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (5) alapján a képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési határozatát. 
Ha a nemzetiségi önkormányzat az eredeti előirányzatán felül többletbevételt ér el, bevételkiesése van, illetve kiadási előirányzatain belül átcsoportosítást hajt végre, ahhoz módosítja a költségvetésről szóló határozatát. A Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési előirányzatai a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének határozata alapján módosíthatók.

A Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetését az 8/2019. (I.28.) NTNÖ számú határozatával alkotta meg. A költségvetés megalkotását követő időszakban bekövetkezett változások ismeretében a költségvetési előirányzatok módosítása indokolt a következőkben felsoroltak szerint.

I./ A TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSE

1. BEVÉTELI ELŐIRÁNYZATOK MÓDOSÍTÁSA KIEMELT ELŐIRÁNYZATONKÉNT

Kecskemét Megyei Jogú Város Német Települési Nemzetiségi Önkormányzata 2019. évi költségvetési bevételeinek módosított előirányzatát –– előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat és jogcímenkénti részletezésben – továbbá kötelező, önként vállalt, illetve állami feladat bontásban – a határozat-tervezet 2. melléklete tartalmazza.
Működési költségvetés

Működési célú támogatások áht-n belülről

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata az 10.708-2/2019. számú támogatási szerződés alapján 2.100 E Ft összegű támogatást nyújt a nemzetiségi önkormányzat részére a testületi működés feltételeinek biztosításához, valamint a nemzetiségi önkormányzat programjainak megvalósításához.
Magyarország 2019. évi központi költségvetésről szóló 2018. évi L. törvény XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma fejezet 21. cím 2. alcím (Roma települési és területi nemzetiségi önkormányzatok támogatása) alatti részét figyelembe véve, a támogató közzétette a nemzetiségi önkormányzatok 2019. évi feladatalapú költségvetési támogatását, mely alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Német Települési Nemzetiségi Önkormányzata részére megállapított támogatás összege 1.372 E Ft.
2. KIADÁSI ELŐIRÁNYZATOK MÓDOSÍTÁSA FELADAT-CSOPORTONKÉNT

Kecskemét Megyei Jogú Város Német Települési Nemzetiségi Önkormányzata 2019. évi kiadásainak módosított előirányzatát – jogcímenkénti részletezettségben – a határozat-tervezet 3. melléklete tartalmazza.

Igazgatási feladatok

A Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat a fenti bevételből 1.460 E Ft-ot kíván az Igazgatási feladatokon belül az alábbiak szerint költségvetésébe beépíteni:

Telefonszolgáltatás díja
A nemzetiségi önkormányzat a képviselők által igénybe vett telefonszolgáltatás díjára betervezett előirányzatot további 1.085 E Ft-tal kívánja megemelni.
Internet szolgáltatás díja

A nemzetiségi önkormányzat által használt mobil internet szolgáltatás díjának 375 E Ft-tal történő megemelését tervezi a testület a dologi kiadások között.    

Kulturális feladatok

A Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat a fenti bevételből 2.562 E Ft-ot kíván a Kulturális feladatokon belül az alábbiak szerint költségvetésébe beépíteni:

Kinderovi Alapítvány támogatása

A nemzetiségi önkormányzat az előző évek gyakorlatát követve 2019. évben is támogatni kívánja a Kinderovi Alapítványt. A szervezet támogatása 250 E Ft összeggel a működési célú támogatások áht-n kívülre kiemelt előirányzatok között kerül megtervezésre.
Vásárhelyi Pál Általános Iskoláért Alapítvány támogatása

A testület úgy határoz, hogy a Vásárhelyi Pál Általános Iskoláért Alapítványt 2019. évben is támogatni kívánja, melynek biztosítására 250 E Ft előirányzat elkülönítéséről dönt.

Adventi Ünnep
A Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat által megrendezésre kerülő adventi ünnep kiadásaira fedezetet nyújtó előirányzatra 312 E Ft-ot kíván beépíteni a testület.
Szent Márton napi ünnepség

A Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat által megrendezésre kerülő Szent Márton napi ünnepség kiadásaira fedezetet nyújtó előirányzatra 700 E Ft-ot kíván elkülöníteni a testület.
Oktoberfest rendezvényen való részvétel

A nemzetiségi önkormányzat az Oktoberfest rendezvényen való részvétel költségvetési sorra 500 E Ft beépítését tervezi.
II./ ELŐIRÁNYZAT FELHASZNÁLÁSI TERV

Az Áht. 24. § (4) bekezdése szerint a költségvetés előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul – szöveges indokolással együtt – be kell mutatni a nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előirányzat felhasználási tervét.

Kecskemét Megyei Jogú Város Német Települési Nemzetiségi Önkormányzata 2019. évi költségvetési mérlegét – közgazdasági tagolásban – a határozat-tervezet 1. melléklete tartalmazza. 

A költségvetési mérleg – kiemelt előirányzatonkénti – tagolásának megfelelően készült el a 2019. évi költségvetés előirányzat felhasználási terve, mely – a várható bevételek, és az előző időszak végén jelentkező egyenleg együttes összegének alapulvételével – a teljesíthető kiadásokat havi ütemezésben tartalmazza. Az előirányzat felhasználási terv a határozat-tervezet 4. mellékletében szerepel.
III./ KÖZVETETT TÁMOGATÁSOK

Az Áht. 24. § (4) bekezdés c) pontja szerint a költségvetés előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul – szöveges indokolással együtt be kell mutatni a közvetett támogatásokat (pl. adóelengedéseket, adókedvezményeket). 

Kecskemét Megyei Jogú Város Német Települési Nemzetiségi Önkormányzata 2019. évben közvetett támogatások nyújtását nem tervezi, ezért jelen határozat-tervezet mellékletét nem képezi.
IV./ KÖZÉPTÁVÚ TERVEZÉS

Az Áht. 29/A. § értelmében a helyi önkormányzat évente, legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban állapítja meg – az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése szerinti – saját bevételeinek, valamint – a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti – adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.

A nemzetiségi önkormányzatnak nincs adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége, továbbá az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében szereplő saját bevételekkel nem rendelkezik, ezért a fenti hivatkozott Áht. 29/A. §-ában foglaltakat jelen határozat-tervezet melléklete nem tartalmazza.
V./ TÖBBÉVES KIHATÁSSAL JÁRÓ DÖNTÉSEK

Az Áht. 24. § (4) bekezdés b) pontja szerint a költségvetés előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul – szöveges indokolással együtt – be kell mutatni a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve.
A több éves kihatással járó döntések számszerűsítését a határozat-tervezet 5. melléklete tartalmazza. A határozat-tervezet I. pont (4) bekezdés c) pontja értelmében tárgyéven túli év kiadási előirányzata terhére kötelezettségvállalásra a testület által a határozat-tervezet 5. mellékletében megállapított kiadási előirányzattal megegyező mértékig kerülhet sor. 

A testületnek, a képviselői munka végzéséhez határozatlan idejű telefon és internet előfizetési szerződése van. A tárgyéven túli évben jelentkező fizetési kötelezettségek beépítésre kerültek a határozat-tervezet 5. mellékletébe.

Kérem a Tisztelt Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat Testületét az előterjesztést megtárgyalni, és a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen.
Kecskemét, 2019. május

Neuendorf Sebastian Jörgné

Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat
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Kecskemét Megyei Jogú Város Német Települési Nemzetiségi Önkormányzata Neuendorf Sebastian Jörgné elnök 3241-4/2019. számú előterjesztését megtárgyalta és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 34. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2019. évi költségvetéséről szóló 8/2019.  (I.28.) NTNÖ számú határozatát (a továbbiakban: határozat) az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat I. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A testület a nemzetiségi önkormányzat 2019. évi

a) költségvetési bevételeinek összegét




         4.512 E Ft-ban

b) költségvetési kiadásainak összegét 




         5.082 E Ft-ban

c) költségvetési egyenlegének összegét




          -570 E Ft-ban

ezen belül az egyenleg

1. működési célú összegét





          -570 E Ft-ban

2. felhalmozási célú összegét




                0 E Ft-ban

állapítja meg.

(2) A testület a nemzetiségi önkormányzat 2019. évi költségvetésének

a) finanszírozási kiadásait 






       0 Ft-ban

b) kiadási főösszegét 






         5.082 E Ft-ban

c) összesített hiányát






            570 E Ft-ban

ezen belül a hiány

1. működési célú összegét





            570 E Ft-ban

2. felhalmozási célú összegét




                0 E Ft-ban

állapítja meg.

2. A határozat 1-5. melléklete helyébe jelen határozat 1-5. melléklete lép.
3. Ez a határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.
Neuendorf Sebastian Jörgné
elnök
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